

文化广场建得好 谢营村民乐陶陶

□ 孟红云 高冠军 史文超

这是一片肥沃的土地，这是一群朴实的农民，这是一幅美丽的图画。不甘过枯燥生活的谢营村人，乘“一事一议”政策东风，筹资筹劳建起了自己的文化广场，过起了与城里人一样健身、休闲、娱乐的文化生活。

谢营村位于睢阳区路河镇政府东一公里，当“一事一议”的春风吹到这个村庄时，村党支部迅速召开会议，决定抓住机遇利用党的这一惠民政策，在村内建个文化广场，为全村群众提供一个集中休闲娱乐的场所。全村1000多名男女老少听说

后无不欢欣鼓舞、奔走相告。随后，村内先后召开党员会、村民代表会及全体村民会，商讨表决这一事宜，全村人一致认为这个提议是想群众之所想、急群众之所急，是在全村经济生活水平提高后丰富全村老少文化生活的好倡议。村党支部按照商丘市村级公益事业建设“一事一议”筹资筹劳财政奖补工作的办法分别向镇政府、区农监办上报了项目申请，很快获得了上级部门的正式批准。

在文化广场筹建过程中，勤劳善良、纯朴憨厚的谢营村群众对文化广场的建设

表现出浓厚的兴趣。在筹资筹劳时，全村群众表现出了极大热情，筹资筹劳进行得非常顺利，大家都当成自己的事去办。谢其兴、谢其兴、谢公明、曾建设、谢小伟等村民，拿出了自家所分的宅基地和院子的一部分，当做建设场地，为全村人牺牲了个人利益。全村共筹资3.6万元，筹劳7000个工日，财政奖补88000元，经过50多天的努力，工程圆满完成。该文化广场占地1150平方米，地面全部硬化。娱乐设施包括：文化娱乐室3间，文化舞台1座，乘凉亭1座，健身器材3套，篮球架1副，乒乓球案1对，钢架铁皮棚40平方米，四角均安装广播音响器材和射灯。另外，还配备了文化娱乐用品、卫生工具、石桌、石凳等，周边全部绿化，成为全镇少有的文化休闲娱乐场所。

文化广场建成后，全村男女老少都有了休闲娱乐去处，篮球场上是一群青少年欢腾雀跃，乒乓球案旁一个个小朋友你来我往一较高低，单双杠上孩子们上下翻腾，健身器材上老年人上推下拉舒展着腰身，娱乐室里挤满了下棋玩牌的人们，一派欢乐、祥和的场面。



市、县两级林业森防专家 救治古树“铁锅槐”

本报讯(记者刘坤 通讯员杨锦兰)到过民权白云禅寺，见过院内“铁锅槐”的人无不被它美丽的传说所感动。但由于古树树龄较长，加之害虫入侵，枯枝烂叶增多。为救治该古树，近日，市林业局总工程师张胜全和市森防站站长周青会同县林业局技术人员来到白云禅寺为“铁锅槐”“把脉”诊断。

“铁锅槐”(国槐)至今已近400年树龄，为国家级古树名木。其在白云禅寺，是豫东最大的清代古建筑群和著名的佛教圣地，与嵩山少林寺、洛阳白马寺、开封相国寺并称为“中州四大名寺”。相传是顺治帝出家修行的寺庙。“铁锅槐”是该寺镇寺之宝，有着较深厚的文化内涵。据传康熙第三次到白云禅寺是在顺治圆寂之后，康熙帝在白云禅寺祭奠其父王之后，要在此地做个纪念以表心意，但既有所表示又不能声张。康熙帝是绝等聪明之人，见院子里有一废弃的破裂大铁锅，于是便令行兴大和尚在铁锅内植入槐树，寓意“举国(锅)怀(槐)念”。虽然外人都不知其中的奥秘，但从此寺中也有了一个不成文的规定，就是这铁锅与锅里的槐树无论什么情况，任何人都不能移动。几百年过去，这铁锅里的槐树越长越大，盘根错节的槐树与铁锅碎片融为一体，难解难分，而且至今铁锅不锈、槐树枝繁叶茂，甚为奇特，亦成为该寺的镇寺之宝。

经“把脉”会诊，这些森防专家确定该树除遭受天牛危害严重外，由于铺修路面过多，土壤板结，植物根系受到损伤，营养吸收面积减少，加上降雨量偏少，地下水下降，造成养分流失、土壤含盐量增高，影响了古树的生长和发育，吸收功能减弱，使得古树表现出生长衰弱。如果不及时采取保护措施，这棵古树将会走到生命尽头。

随后，森防专家们提出了一系列的复壮建议方案，病虫害防治：采取人工、物理、化学等各种方法加强对锈色粒肩天牛成虫、幼虫的防治。防止天牛对古树造成进一步的危害。修补树洞：古树树洞受风雨侵蚀会产生树洞，外边树皮很好，里面木质部已朽，形成中空，如果不及时把树洞修补好，就会造成树干刮断的现象，严重时还会危及游人。营养复壮：进行施肥换土，挖复壮沟，叶面施肥、树干挂吊瓶等一系列措施。并对古树的下一步管理提出了较详细的建议。

方案递交给民权县政府后，引起了县主要领导的重视。目前，“铁锅槐”的救治工作正在实施，相信不久后“铁锅槐”将会重新焕发生机。

一座大型沼气工程 在科迪集团竣工

本报讯(记者刘建斌 通讯员方和志)一座1000立方米的大型沼气工程在河南科迪集团大型奶牛养殖基地建造成功，此工程由河南桑达能源环保公司设计与施工，于今年5月工程竣工并调试完毕，现已进入投料和发酵阶段。

这一工程起着两个重要作用：一是养殖场的污水排放得到了有效解决，实现了环保这一目标，解决了奶牛场内臭气熏天、空气污染问题，明显地给周边村民营造了较好的生产和生活环境。二是可营造沼气生态农业模式布局，沼气可给农户带来实实在在的收益，实施“三沼”综合利用可促进农业增产农民增收。

此工程施工周期共2个月，总投资320万元，该工程发酵装置采用国际先进的CSTR一体化发酵工艺，设计使用寿命28年。储气柜采用进口膜及有材料。项目建成后年可解决存栏量5000头奶牛的粪肥处理问题，日粪水处理量40吨，年产沼气16万立方米，所产沼气可用于发电，年发电量15.8万度，可供280户农户的生活用能。发酵后的沼渣用来生产生态有机肥，有机肥加工能力可达1095吨/年。沼气可为科迪集团公司年增收约100万元。

除此之外，该沼气池配有自动搅拌机，厌氧产生的沼气经气水分离、脱硫、阻火器后一部分用于发电，满足养殖场生产用能需要，另一部分可供养殖场职工及周边居民生活用能。三沼综合利用即生态农业模式。因此沼气发酵是生物质最有效的转换方式，能形成以沼气为纽带，把种植业和养殖业连在一起，就能建立一个生态农业良性循环体系。



永城市烟草局 开展卷烟零售终端形象建设评比活动

本报讯(张 诚)近日，永城市烟草局在卷烟零售户中开展了卷烟陈列展示评比活动。活动分为客户报名和现场观摩两个环节。按照柜台设置、位置突出、整洁有序、美观悦目、品牌充足、吸引眼球、创新陈列、标签粘贴八个方面进行评比打分。经过客户代表和永城分公司代表组成的评比小组的严格筛选，最后评出了30名卷烟陈列先进客户，并向他们颁发了奖品和奖牌。此次活动的开展有效地推动了永城卷烟零售终端建设。

老上访送“礼”

□ 宋家金 王军杰

“我今天见到你了，这是俺今年种的西瓜，又鲜又甜，好吃着呢！俺给你们送来几个，让你尝尝。”6月18日一大早，睢县白楼乡政府大院里来了一位送“礼”的客人，他叫任克义，任庄村人，特意背着一袋西瓜来感谢该乡统战帮扶队。

提起任克义，大家都喊他“老上访”。原因是他常因一些鸡毛蒜皮的小事到乡、县里上访。任克义因上访而无心致富，以致家里贫困到两个儿子到了婚嫁的年龄，连个提亲的都没有。尽管乡里经常组织人员向他捐款捐物，但仍未改变老任一家的贫穷状况。

去年，该乡统战帮扶队主动和任克义家结成了帮扶对子，不仅为他办理了5000元的小额低息贷款，还到县城为他请来专家教他无籽西瓜的种植方法。俗话说，一亩园，十亩田。西瓜还未成熟，任克义便掰着手指头算起了经济账，除去投资，他种的5亩西瓜可以收入2万多元。

随着家庭收入的增加，老任把3间土坯房扒了，盖了4间宽敞明亮的砖瓦房，两个孩子也在乡统战帮扶队的帮助下，各掌握了一门致富技术，上门提亲的人也增多了。

今年西瓜刚成熟，老任便摘了一大袋西瓜，准备送到乡里。第一趟去，工作人员都下村了。第二天，老任起了个大早，又背着西瓜来到乡政府，当工作人员发现门口有西瓜时，已不见老任身影。



▲夏邑县金联发旅游用品有限公司箱包生产项目是2012年夏邑县4个省管及5亿元以上重点项目之一，该项目总投资5.2亿元，投产后可年产箱包500万个，可安排1万人就业，年销售额可达1.5亿美元。图为6月21日工人们在箱包生产车间紧张作业。

本报记者 崔坤摄

▲6月24日，夏邑县交通运输局在县产业集聚区彩虹纺织有限公司给员工赠送白砂糖。今年以来，夏邑县深入开展“我把企业员工当亲人”活动，吸引8000多名返乡打工妹进入县产业集聚区就业。在这里他们享受养老保险、技术培训、子女入学、合作医疗、家电下乡、法律援助、城镇户口等多项优待。

本报记者 韩丰摄

图说新闻
TUSHUO XINWEN

▲6月19日，睢阳区毛垌堆乡村民在领取避孕药具。眼下正是“三夏”大忙时节，流动人口集中返乡收麦、复种、夏管，毛垌堆乡计生办抓住这一有利时机，采取有效措施，切实帮助流动人口计划生育家庭搞好计划生育服务。专门设立计生避孕药具免费发放点，满足育龄群众在避孕节育方面的需求，确保计划生育优质服务扎实开展。

本报记者 傅青摄

农技站长话“三夏”

本报记者 张 铨

“三夏”时节，在柘城县申桥乡只要一提起乡农技站站长窦修昌，都知道他是全乡数得着的大忙人。说起乡里的“三夏”工作，窦修昌从不断的变化中感受着温暖。

“20年前我在乡农技站当临时工，当时还没结婚成家，做不拿工资的农业技术推广员，当时农业技术推广难度大，老百姓积极性不高，粮食产量总是在四五百斤左右徘徊。”

“随着国家对‘三农’的重视，投入增加，目前我们站有4位农技师，4位助理农技师。根据农时开办技术培训班。今年已办了6期，大家学习的热情很高。为了做到直观教学，我们在乡里用实验田展示不同的耕作方法对小麦生长的影响，大家一看就懂，一学就会，效果显著。现在我们的技术员分包到村，手机号码公开，群众有事打个电话，技术人员就能上门服务，事办妥了发个短信，方便快捷。”

“刚实行家庭联产承包责任制时，农民收麦都是用镰刀，真是‘收麦打场，如见阎王’，到后来用手扶拖拉机带收割机，过一趟只能收两趟，还不能脱粒。现在的联合收割机，收割、脱粒、秸秆粉碎，一机多能。如今国家对农民购买农用机械有补贴，农用机械也越来越多地走进了寻常农家，大大提高了麦收的效率。现在乡里成立了农机专业合作社，采取跨区作业、订单作业。今年全乡参加夏收的收割机达到100台，全乡5万多亩小麦，一周就全部收割完毕了，今夏全乡小麦的机收率已达到100%。”

通知

杨学志：
关于我公司与你于2010年12月27日签订的协议书距现在已经一年零六个月，你既未按照协议书约定还款，又未向人民法院起诉，致使该协议书生效的条件无法成就。鉴于你怠于行使自己的权力，根据《中华人民共和国合同法》第四十五条第二款之规定，现限你于本通知公告之日起60日内，按照协议书约定的条件履行自己的义务，逾期不履行，本公司将视为该协议书约定的条件成就。

特此通知

北京顺鑫天宇建设工程有限公司
2012年6月21日

公告

为了加强商品房(销)售管理，维护交易双方的合法权益，依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国建设部令131号)的规定，我们对虞城县嘉和置业有限公司提交的“珠江豪庭”项目，(坐落于虞城县嵩山路中段北侧，珠江路北段东侧)申请办理商品房预(销)售许可证的有关资料进行了审核，并对该项目进行了现场勘察，认定该项目符合预售条件，现准予预售。预售范围为：1号、2号。预售许可证号：2012年第018号。

特此公告

虞城县房产管理局
2012年6月25日

公告

因河南康弘房地产开发有限公司开发的“香格里拉·城市花园”现已销售完毕，经公司股东会议决定近期将该公司注册。今特此通知未办理房产证的客户，请于2012年6月30日之前办理，如逾期未办者，后果自负，联系电话：13781588787

特此公告

河南康弘房地产开发有限公司
2012年6月21日

大爱商丘 榜样力量

“商丘市首届十大慈善企业家”评选启动

为弘扬慈善理念，提高公众慈善意识，全面展示十年来商丘慈善事业的辉煌成果，值此十八大即将召开之际，商丘市红十字会、商丘日报报业集团联合举办“商丘市首届十大慈善企业家”评选活动，表彰一批积极参与国家重大事件慈善活动和对商丘慈善事业发展做出突出贡献的企业家。

一、参评条件

- 1.商丘市从事企业经营，曾经不同程度奉献爱心、回报社会的企业家。
- 2.社会责任心强，热心慈善事业，捐款、捐物数目较大，有一定的社会影响力。
- 3.遵纪守法，操行良好，社会信用度高。

二、评选办法

- 1.参评企业家由市(县、区)红十字会推荐，也可自行报名(报名免费)。请将慈善事迹文字材料(1500字以内)、两张企业家2寸彩色照片，一并送至商丘市首届十大慈善企业家评选活动组委会。
- 2.评选活动组委会从参评的企业家中初选出30位(暂定)企业家，在《商丘日报》和商丘新闻网公示其慈善事迹，读者从公示的30位企业家中选择投票。评选活动组委会根据捐款数额、投票结果、社会综合影响力评定出商丘市首届十大慈善企业家。
- 3.投票方式：网络免费投票。商丘新闻网开设“XX杯”商丘市首届十大慈善企业家评选专题，读者可点击投票。
- 4.组织“商丘市首届十大慈善企业家”颁奖典礼，现场公布十大慈善企业家名单。届时将邀请市领导出席并为十大慈善企业家颁发证书。

三、社会宣传

网络投票选出后，商丘日报社组织精干记者采访十大慈善企业家，颁奖仪式当天编辑出版《大爱商丘 榜样力量/商丘市首届十大慈善企业家》特刊，并在商丘新闻网开设商丘市首届十大慈善企业家专栏。

四、评选时间

报名初选：即日起至7月31日；公示投票：2012年8月；颁奖仪式：2012年9月。

五、诚信冠名

慈善商丘，大爱善举。您是热心慈善的企业家，您是企业界的领军人物！商丘800多万人民呼唤慈善榜样！欢迎赞助冠名。

六、联系方式

评选活动组委会地址：商丘市归德南路6号 商丘日报财经新闻部，电话：0370-2615278, 13700839107, 15036683336, 13523141668, 电子信箱：sqbjc@126.com。

本活动诚征冠名企业